

Русская зима с ненормальной погодой: то
ужасные морозы, то оттепели

САТО Маюми

Этой зимой в Россию пришёл ненормальный мороз. Была зафиксирована температура минус 37 градусов в Москве и минус 56 градусов в республике Саха. Не так часто такой ненормальный мороз наступает в России. Только два раза в последнем столетии: в 1940 и 1978 годах стояли такие морозы. От мороза с конца октября прошлого года погибло 123 человека в Москве. Говорят, что большинство замерзших это пьяные или бомжи. Пьяные, напившись, ложатся спать на улице и часто замерзают.

Страдают от мороза не только люди, но и животные. В одном цирке, например, напоили водкой слона, чтобы спасти его от мороза. Тогда вначале он исполнял трюки в хорошем настроении, а потом начал хулиганить и сломал отопление. В цирке служащие также лечили сивуча от воспаления лёгких массажем с коньяком. Говорят, что даже в Зоопарке обезьянам дают три раза в день вино. Наверное, есть опасность, что обезьяны станут пьяницами.

Всё-таки энергичные русские люди не боятся мороза. Несмотря на ужасный холод,

они едят на улице мороженое. Да, спрос на мороженое не падает, даже в морозы. Сообщают, что благодаря морозу производители мороженого смогли сэкономить на электричестве для морозильников. Потому что из-за мороза замёрз морозильник завода, и электричество стало не нужным.

Самое удивительное что при таком морозе люди плавают в водоёмах! 19 января русские люди отмечают православный праздник Крещение и купаются. Независимо от веры, некоторые люди любят плавать при морозе. Их зовут по-русски «моржами». Слово «морж» - от морского млекопитающего, моржа. В России верят, что плавать при морозе хорошо для здоровья, и каждый год люди правают в морозную погоду. Вода быстро замерзает, поэтому иногда приходится разбивать лёд лопатой, чтобы нырнуть в воду. Я хочу сказать «молодцы» таким русским.

Русские хорошо переносят ненормальный мороз градусов минус 30~50. Несмотря на мороз они пьют водку и едят мороженое и даже плавают!

С одной стороны мороз, а с другой стороны глобальное потепление, которое оказывает катастрофическое влияние на Сибирь. Там вечная мерзлота тает, появляются озёра. В Сибири район вечной мерзлоты

занимает в 26 раз большую площадь, чем Япония. Его называют «бомба замедленного действия». Летние средние температуры за последние 5 лет стали выше, чем средние температуры 1980-х годов, на 2 градуса. В прошлом году зафиксировано 13.7 градуса. Площадь озёр стала меньше, чем 10 лет назад, на 15%. В вечной мерзлоте накапливается метан, который был образован из высохших растений. Метан имеет парниковый эффект сильнее, чем диоксид углерода, в 23 раза. Таяние вечной мерзлоты является последствием глобального потепления. Лесной пожар, который вызывает подъём температур, падение количества осадков, вместе с глобальным потеплением меняет и жизнь. Недавно в Сибири стали чаще находить бивни мамонтов из вечной мерзлоты. Люди делают скульптуры из бивней мамонтов и продают в магазинах. Сообщают удивительные новости о том, что добыча мамонтов стала второй местной промышленностью после добычи золота.

Глобальное потепление и сильный мороз-ненормальная погода наступает весь мир. Что дальше будет на земле? Это вопрос, который все человечество должно решать всерьёз. Русские весёлые и крепкие и не боятся морза. Но не только в связи с этим мы не

можем решить вопрос глобального потепления.